

Wszyscy oferenci

WYJAŚNIENIE Nr 1
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „**ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY WODYNIE**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych: (tekst jednolity Dz.U. z 2018r. poz. 1986, zm. Dz. U z 2018 r. poz. 2215), Zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań i odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca uwagę na brak załącznika nr. 1 na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

Odpowiedź

Brakujący załącznik został dodany w dniu 15.10.2019r.

Pytanie nr 2

Wykonawca zwraca uwagę na brak załącznika nr. 5 na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

Odpowiedź

Brakujący załącznik został dodany w dniu 15.10.2019r

Pytanie nr 3

Wykonawca pyta o możliwość zawarcia umowy sprzedaży na wzorcu Wykonawcy, uwzględniającym Istotne Postanowienia Umowy Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy sprzedaży na wzorcu Wykonawcy, który będzie zawierał Istotne Postanowienia Umowy Zamawiającego oraz zostanie zaakceptowany przez Zamawiającego.

Pytanie nr 4

Wykonawca prosi o potwierdzenie o tym, czy Zamawiający jest bądź nie jest płatnikiem akcyzy.

Odpowiedź

Zamawiający nie jest płatnikiem akcyzy.

Pytanie nr 5

Wykonawca prosi o podanie terminu wypowiedzenia aktualnej umowy ze Sprzedawcą.

Odpowiedź

Zamawiający na zawartą umowę na zakup energii elektrycznej na czas określony do dnia 31.12.2019 r.

Pytanie nr 6

Zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu Zamawiający nie przewiduje możliwości złożenia oferty w formie elektronicznej. **Wymagane jest złożenie ofert w formie pisemnej:** osobiście, pocztą lub kurierem na adres :Urząd Gminy Wodynie, ul. Siedlecka 43, 08-117 Wodynie


Wojciech Klepacki